Epyaoia vy to onitt 7, 0dnyoc perétne(B) yio Aaydviopa 2

1. Na anodeifete to debtepo véuo tou DeMorgan (ANB = AUB):

Anddedn Adyw

2. Na anodeifete 61t AU(BNC) = (CUB) NA:

AnddeEn Aoyw

3. No arnodeifete 6L A=A

Anodedn Adyw

4. No armodeilete 6T A=A

Anodedn Adyw




10.

. Abvovtar o ovoha A — B = {1,9,15}, B— A = {2},

xoaw ANB={3,5,7,11,13,17}. No Peeite o cOvora A xou B.

No anodeiéete 6 (AN B) C A:

AnddeEn Aoyw
No anodeiete 61t A C (AU B):

Anddedn Adyw
No anodeifete 611 (A — B) C A:

Anodeidn Abyw
No anodeifete 61t AN(B—A) = @:

Anodedn Aoyw
No anodeiéete 611t AU (B— A) = (AUB):

Anodeln Adyw




11. Na del€ete oto dudypappa Venn nowd etvoar to AN (BN C):

U

12. Na deiete oto didrypappa Venn mowd eiver 1o AN (BUC):

u

13. Na del€ete oto dudypappa Venn moib etvon 1o (AN B)UC:

u




14. Na deifete 070 didypapua Venn mowb eivar to AN (BN C):

u

15. No deléete oto ddypoupa Venn noid elvan to

(A—B)U(A—C)U(B—C):

16. No anodeiete 61t (A C B) & (BC A):

Anodedn Adyw
17. Na anodeiZete 61t AAB = (AUB) — (ANB):
AnddeiEn Aoyw




18.

19.

20.

No anodeiete 61t AAB = (A—B)U(B—A):

Anodedn Adyw
No anobdeiéete 6t (AUB) = (AAB)U (AN B):

Anodedn Adyw
No anobdeiéete 6t (A — B) = (AAB) — (B — A):

AnddeiEn Aoyw
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